

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Tahitótfalu-Kisoroszi községek Közös Önkormányzati Hivatala hivatalos helyiségében,  
2014. szeptember hó 15. napján 10 órakor (Tahitótfalu Községháza)

**Jelen vannak:** Budai Mihály Választási Bizottság elnöke  
Csörginé Kemény Ildikó Választási Bizottság elnökhelyettese  
Rajos Istvánné Választási Bizottság tagja  
Tóth János Helyi Választási Iroda (HVI) vezetője, jegyző  
Bor Ildikó jkv. vezető

**Napirend:**

- 1./ Szavazólapok mintájának jóváhagyása  
Ea.: Tóth János HVI vezető
- 2./ Egyebek

**Budai Mihály:** megállapítja, hogy a HVB tagjai megjelentek, (3 főből 3 fő), és a bizottság határozatképes, javaslatot tesz a napirendre.

A bizottság a napirendet egyhangúlag (3 igen szavazattal) elfogadta.

### **1./ Szavazólapok mintájának jóváhagyása**

**Budai Mihály:** felkéri a HVI vezetőjét, hogy ismertesse a szavazólap mintákkal kapcsolatos teendőket.

**Tóth János:** tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy az elmúlt napokban a Nemzeti Választási Rendszerben ellenőrzésre került a HVI által a szavazólapokon található adattartalom, mely alapján, a mai napon kinyomtatásra kerültek a szavazólap minták, melyeket kér a bizottság által ellenőrizni és jóváhagyni.

*A Választási Bizottság tagjai ezt követően a polgármesterek és helyi képviselők választására vonatkozó szavazólap mintákat ellenőrizték.*

**Budai Mihály:** javasolja, hogy a Bizottság által leellenőrzött szavazólap mintákat hagyják jóvá, és engedélyezzék, annak nyomdai előállítását.

A bizottság meghozta egyhangúlag (3 igen szavazattal) döntését.

**28./2014. (09. 15.) HVB határozat**

Tahitótfalu Község Helyi Választási Bizottsága a 2013. évi XXXVI. tv. (választási eljárásról szóló törvény) rendelkezéseinek megfelelően a polgármester és a helyi képviselők választására vonatkozó és a Nemzeti Választási Rendszerből kinyomtatott mintákat jóváhagyja, és NYOMHATÓ felirattal ellátja és aláírja.

A Helyi Választási Bizottság határozata ellen illetékmentes fellebbezést lehet benyújtani 3 napon belül, az adott nap 16 óráig, a Területi Választási Bizottsághoz címzett, de a Helyi Választási Irodához lehet élni. A 3 napos határidő jogvesztő, így azt követően jogorvoslással élni a Bizottság határozata ellen nincs lehetőség.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés jogalapját, az érintettséget, a fellebbezést benyújtójának nevét, lakcímét, postai értesítési címét, a fellebbező választási szerint telefaxszámát, vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét, és telefaxszámát, vagy elektronikus levélcímét.

**INDOKLÁS**

Tahitótfalu Község Helyi Választási Bizottsága a polgármester és a helyi önkormányzati képviselők választására vonatkozó szavazólap mintákat leellenőrizte, és megállapította, hogy azok a jelöltek bejelentésére vonatkozó nyomtatvány adattartalmával megegyeznek, így a Bizottság a mintákat jóváhagyta.

A rendelkező részben foglaltak alapján a HVB a választási eljárásról szóló törvényben biztosított jogkörében eljárva hozta meg döntését.


A HVB a határozatot a 2013. évi XXXVI. tv. alapján hozta meg.

Budai Mihály s.k.  
HVB elnöke

**2./ Egyebek**

**Budai Mihály:** Mivel az Egyebek napirendben nem volt megtárgyalandó téma, így megköszöni a Bizottság munkáját és az ülést 10 óra 30 perckor bezárta.

K.m.f.

  
Tóth János  
HVI Vezető



  
Budai Mihály  
HVB Elnök